

얼라이언스번스틴

문서번호 : AB 제 23-0016 호 (2023-03-30)

수 신 : 수신처 참조

발 신 : 얼라이언스번스틴 자산운용 주식회사

제 목 : 역외펀드(AB SICAV I) 투자설명서 등 변경 공지의 건

1. 귀 사(행)의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 역외펀드(AB SICAV I)의 투자설명서 등이 변경되어 변경된 서류를 아래와 같이 송부해 드리오니 업무에 참고하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

가. 대상 펀드: 얼라이언스번스틴 역외펀드(AB SICAV I)

나. 변경 문서: 투자설명서 및 간이투자설명서

다. 변경문서 효력발생일자: 2023년 03월 31일 (금)

라, 주요 변경 내용:

- 하위펀드 구조전환을 위한 하위펀드 추가, 하위펀드 협회코드 정정

<정정 전>

펀드 한글명	표준코드	단축코드
AB FCP I - 글로벌 가치형 포트폴리오 A 클래스	KRF612010347	01034
AB FCP I - 글로벌 가치형 포트폴리오 C 클래스	KRF612010396	01039

<정정 후>

펀드 한글명	표준코드	단축코드
AB SICAV I - 글로벌 가치형 포트폴리오 A 클래스	K5F612146053	14605
AB SICAV I - 글로벌 가치형 포트폴리오 C 클래스	K5F612146061	14606

첨 부 : 1. 투자설명서 및 간이투자설명서 정정대비표 각 1부

2. 변경 투자설명서 및 변경 간이투자설명서 각 1 부. 끝

얼라이언스번스틴 자산운용 주식회사 대표이사 사장 이 창 현

수신처: 미래에셋증권, 삼성증권, 신한투자증권, 신한은행, 우리은행, 하나은행, 한국씨티은행, 한국투자증권, HSBC 은행, KB 국민은행, KB 증권, NH 투자증권, SC 제일은행 (이상 가나다순)

얼라이언스번스틴 자산운용 주식회사

서울특별시 중구 세종대로 136, 14 층 (태평로 1 가) 04520